CnoxeHwue v BblMUTaHue



YCTHbLIN cYeT

PacctaBb yucna B nopsgke yobiBaHusa. lNocnepgHee
YMCNO BbINTIOXU C NOMOLLbLIO CYETHbIX Nano4yekK
PUMCKUMU LUnudppamu.

13, 6, 18, 9, 5, 16
I riPoBEPUM?

18, 16,13,9,6, 5




CocTaBbTe ABe CyMMbI U ABe
pasHocTu ¢ uncnamm 8 , 5, 13

8+5=13
5+8=13
13-5=8

13-8=5




CoeguHu cxemy U BblpaXeHue.
NMpunayman 3agadvy KO BTOPOU cxeme.

7 ?




CocuuTtaun, CKOnbKo 340ecChb
NPAMOYrofibHUKOB.







PEDIEKCUS

* YTO NOHpaBUNOCL Ha
ypoke?

e YeMy Hayuynnuco?
Y10 ObLINO TPYAHLIM?




3agaHue Ha oom

C.5 Ne 3(0)




Ucnonb3oBaHHbIe MaTepuanbl:

» KapTuHku :http://images.yandex.ru/
* dusamnHyTKa ot astopa: www.PHILka.RU



[1aknHa Hapexna




